

定安：查处毒驾等违法行为

1月19日起，县公安局交警大队认真落实“百镇禁毒大会战”、“春雷行动”专项行动，相继查处毒驾、非法运输危险品、非法载客等违法行为，为“两节两会”及“博鳌”亚洲论坛年会，营造良好的道路交通环境。

据介绍，县公安局全面启动春运期间道路交通安全管理具体实施方案，以“五类车”为重点，加强重点运输企业监管。一月底前，完成对辖区内所有重点运输企业的车辆安全技术状况大检查工作，逾期未检车辆和存有安全隐患车辆一律不得参加春运。

定安交警不断下沉警力，加大路面管控力度，科学部署，充分依托4个交通安全检查服务站，在进出城市主要道路、高速公路主要出入口执勤点，对客车、旅游包车实行逢车必查，严把出站、出城、上高速、过境“四关”，严厉打击客车违法行为。

1月19日16时，交警在路面巡查中，发现一可疑微型小客车，经检查，发现该车载满烟花爆竹易燃易爆品。根据相关规定，警方对该车驾驶员王某进行了处罚。

1月20日9时许，交警在见龙大道路段检查过程中发现，驾

驶员苏某涉嫌毒驾，经提取其新鲜尿液检测，结果呈阳性。苏某对其吸毒违法行为如实供述，被警方行政拘留十五日。

1月21日15时，定安交警在高速公路出入口查获一辆车牌号为琼C1XXX3的报废客车，非法载客。民警随即将车上20多名群众转移，并对司机进行查处。

县公安局还充分利用短信、微博等多元化媒体，向群众广泛宣传文明交通意识，曝光典型违法行为，畅通举报渠道，鼓励群众积极参与到道路交通安全维护中，取得良好社会效应。(金世奇)

海师附中在定安实践活动圆满落幕

1月21日，定安县龙塘中学举行热烈的欢送会，庆祝海南师范大学附属中学（以下简称海师附中）“初高中一体化实验班”的一百名师生在龙塘中学为期5天的社会实践活动中取得圆满成功，并欢送他们顺利返校。

据海南师范大学附属中学带队老师介绍，初高中一体化实验班”是海师附中探索的新模式，实验班学生将用四年时间完成六年的课业，提前两年参加高考。海师附中特别注重对学生多方面能力的培养，积极探索和组织各类实践活动，使学生从单一埋头苦读中脱离出来，开阔视野和提升能力。

实践活动中，实验班学

生与龙塘中学学生一起学习、交流、同吃同住，感受农村学校的学习和生活。课后，实验班学生们还到附近的农户家里，帮助农户打扫卫生、浇菜地、摘菜等，做些简单的农活，切实感受劳动的艰辛和丰收的喜悦。参与活动的学生纷纷表示，这样的活动不仅让他们从中收获了友谊，还学到了很多课本上学不到的知识。

欢送会上，大家依依不舍。海师附中相关负责人表示，几天的相聚虽然短暂，却让每一个人都有了不同的收获。今后应多鼓励开展此类交流学习活动，让龙塘中学的师生也到海师附中去，感受不一样的学校风采和学习氛围。

(冯昌浩)

龙湖镇：创新村(居)“两委”干部管理制度

近日，记者从龙湖镇了解到，龙湖镇创新村(居)“两委”干部管理制度，出台《龙湖镇村(居)“两委”干部作风建设倒扣分办法(试行)(草案)》、《龙湖镇干部作风建设倒扣分办法(试行)(草案)》等多项制度强化日常管理考核。不断强化干部作风，增强村(居)干部队伍为民服务的能力。

据介绍，突出民生、强化便民是此次龙湖镇新的干部管理制度

中的一大亮点，镇党委一方面安排镇干部下村配合村级值班，另一方面加大力度完善村级便民服务中心建设。

与此同时，龙湖镇还坚持强化日常管理，将日常管理与年度考核、绩效发放挂钩，出台了《村(居)委会例会管理制度》等制度强化村(居)“两委”干部及村(居)民小组长的日常坐班、例会、日常工作等的管理力度，将日常工作

直接与绩效发放挂钩。

此外，龙湖镇还通过一系列措施强化制度的落实力度。配置专职纪委副书记，纪检监察室主任，成立纪检监察小组等强化日常巡查纪检力度；对未认真落实各项制度的村(居)委会书记、主任以及镇包点干部，镇主要领导进行约谈、通报批评、倒扣分等，保障各项制度有力落实。

(叶松 伍卓章)



春节慰问

新竹镇

近日，省政务服务中心团委联合新竹镇团委开展2015年新春关爱送温暖暨参观学习新农村建设活动。省政务服务中心团委书记李绍煦带领20名志愿者与新竹镇团委志愿者服务队一同对大株小学的学生及次滩村的5名孤寡老人进行慰问，给他们带去慰问品。

在大株小学校长王家崇的

带领下，志愿者服务队参观了学校的学习和生活环境，志愿者服务队将书包、羽毛球拍、篮球和排球等慰问品送给学生代表。在新竹村委会次滩村，志愿者服务队到吴玉花、郑琼琴等5名孤寡老人家中对他们进行了慰问，送给他们食用油、大米等慰问品。志愿者们陪他们拉家常，帮助他们清扫房屋，青春的热情给原本清冷的屋子增添了热闹的气氛。

志愿者服务队还参观了次滩村的文明生态建设情况。通

过实地走访学习，志愿者服务队学到了文明生态村好的建设经验和做法，感受到了社会主义新农村建设的成果，增长了见识、拓宽了思路、提高了认识能力。大家一致认为，此次活动既开阔了视野，又对新农村建设有了更直观和深刻的认识，也进一步增进与人民群众的感情，增强了责任意识和服务意识，弘扬尊老爱幼的传统美德，更加坚定了为服务国际旅游岛建设贡献青春力量的决心。(王发思)

雷鸣镇

在新春佳节即将来临之际，雷鸣镇党委、政府组织开展以老党员、特困户以及计生对象为主要对象的春节慰问活动，

为老百姓送去党和政府的殷切祝福。

1月26日，各包片镇干部会同村“两委”干部下乡入村慰问。雷鸣镇石盘坡包片组长与村“两委”干部开完会议后，走访南福村特困对象周敬旧老人，与

老人聊家常，谈心事，嘘寒问暖，周敬旧老人激动不已，双手合十，嘴上不停的念到：“感谢党和政府的关心。”

据了解，雷鸣镇共慰问11个村委会38人，发放物资与慰问金，折合人民币11400元。

新竹镇：预防基层干部职务犯罪

1月21日，新竹镇邀请县人民检察院检察官前来开展基层干部预防职务犯罪讲座，全镇110名党员干部参加培训会。

会议重点讲解了基层职务犯罪的概念、类型，列举了基层党员干部常见的几种职

务犯罪，提出预防职务犯罪的工作措施。

镇党委将坚持利用每周全镇干部集中例会的时间，将党风廉政建设常态化警钟长鸣，加强警示教育，筑牢不想腐不能腐的防线。

(晏和勇)

安全生产

雷鸣镇切实做好春节期间安全生产工作

春节将至，雷鸣镇全力做好春节期间安全生产工作，保障全镇群众度过一个欢乐、文明、和谐的春节。

雷鸣镇通过召开会议、散发宣传单等有效形式向广大群众宣传安全生产知识，号召群众要自觉遵守安全生产法律、法规。

组织人员开展春节前安全生产大检查，特别是对昌源炮竹厂、加油站、建筑工地、校舍、集市等进行重点检查，发现问题及时解决，消除隐患，防患未然。

春节期间运输量大，雷鸣镇组成派出所、司法、城管部门执法大队上路严查“三无”车辆、

“三超”行为，确保群众生命财产安全。

此外，还层层签定责任书，对安全隐患排查不到位、责任不明确、影响安全生产工作开展的人和事，将严格对相关责任人实行责任追究。

(陈梅香)



消防快讯

烧烤一条街学习消防安全知识

“灭火器炉边放，用火用油要当心，打烊记得把炭灭”，1月21日，消防官兵联合定城派出所民警到和平南路的烧烤一条街，对九牧园、三夜辉等6家烧烤园挨个上门提醒注意消防安全，耐心讲解火灾的危险性和危害性。

每到一处，宣传人员亲自把灭火器放在烧烤炉旁边，提醒烧烤师傅烧烤时注意看火，发生初始火灾时，第

一时间使用身边的灭火器扑灭，打烊后建议使用沙土将余炭湮灭。

据了解，进入冬季，“火热的”烧烤园深受市民喜爱，多数烧烤园营业时间较长，烧烤用火用油增多，加之人们对消防安全麻痹大意，极易引发火灾。定安消防提醒烧烤园，火灾猛于虎，不可小觑，营业期间记得做好防火工作。

(黄圣超)

县公安局：检查自来水公司反恐安全生产工作

1月20日，县公安局反恐大队队长王林雄率队到自来水公司检查反恐安全生产工作，确保春节假日正常供水工作。

检查组一行首先听取该司

负责人汇报安全反恐工作开展情况，仔细查看反恐工作记录，并实地查看了生产车间、保安室等重要岗位，提出意见和建议。

公司负责人表示，一定按照县公安局的要求抓好各项工作，确保供水安全，保障正常供水，让全县百姓过上祥和春节。

(王启汉)